

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Дизайн інтер'єру»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
022 Дизайн галузі знань 02 Культура і мистецтво

На рецензування представлена освітньо-професійна програма «Дизайн інтер'єру» для підготовки фахівців першого бакалаврського рівня вищої освіти. Її розробниками є група викладачів кафедри образотворчого мистецтва та дизайну навчально-наукового інституту культури і мистецтв Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

У програмі сформовано мету, окреслено характеристику програми та освітнього процесу, проаналізовані посади, що може займати випускник за цією спеціальністю на ринку праці, описані програмні компетентності (інтегровані, загальні, фахові) та програмні результати навчання, якими має оволодіти випускник, визначено перелік компонентів. Структура програми логічна та послідовна.

Дана освітньо-професійна програма висвітлює специфіку підготовки фахівців у сфері дизайну інтер'єру, що є поєднанням теоретичних та практичних мистецьких дисциплін зі знаннями в області технологій оздоблення інтер'єрних поверхонь й особливостей конструкцій обладнання. Знання графічних редакторів (2Д і 3Д) сприяють втіленню творчих ідей в проектній пропозиції. Достатня кількість та ґрунтовність дисциплін професійної підготовки в поєднанні с дисциплінами загального курсу забезпечує підготовку конкурентоздатного фахівця в сфері проектування дизайну інтер'єру. Поняття о старт-апах розширюють можливості працевлаштування та творчої реалізації випускників. В програмі також є перелік посад за якими може бути працевлаштований бакалавр з дизайну – випускник закладу вищої освіти.

Рецензована освітня програма відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти за спеціальністю «022 Дизайн» (№ 1391 від 13.12.2018 р.). Аналіз рецензованої освітньо-професійної програми «Дизайн інтер'єру» показав, що вона спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців зазначеної спеціальності.

Рецензент:

архітектор,
керівник Майстерні музейних проектів,
член Національної спілки архітекторів,
член спілки дизайнерів України.


Олександр АНТОНЕЦЬ